



SANYA RIBAO

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2018年5月
星期一

7

戊戌年
三月廿二

第7088期 今日8版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

刘赐贵主持召开人才专题会议要求 加快完善人才发展机制 让人才进得来 留得住 用得好

本报海口5月6日电 今天下午，省委书记刘赐贵主持召开专题会议，研究讨论“百万人才进海南”行动计划。刘赐贵强调，要切实统一思想，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，深刻认识实施“百万人才进海南”行动计划的重大意义，充分发挥海南优势，加快构建符合海南实际、具有海南特色的人才发展机制，让各类人才进得来、留得住、用得好，在引才育才上争当新时代中国特色社会主义的生动范例。

委副书记李军，省委常委毛超峰、王瑞连、胡光耀，副省长王路、刘星泰，省政协副主席史贻云出席会议。

会议听取了“百万人才进海南”行动计划有关文件的起草说明，并进行充分讨论，提出修改意见。会议决定，对该文件进一步修改完善后，提请省委常委会审议。

刘赐贵指出，实施“百万人才进海南”行动计划，是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的具体行动，是推进自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设、全面提升海南人才整体素质的需要，具有重

大的现实意义和深远的历史意义。全省上下要深刻领会习总书记重要讲话精神，深入贯彻《中共中央国务院关于支持海南全面深化改革开放的指导意见》要求，五湖四海广揽人才，在深化人才发展体制机制改革上有突破，实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策，创新人才培养支持机制，构建更加开放的引才机制，全面提升人才服务水平，让各类人才在海南各尽其用、各展其才。

刘赐贵要求，实施“百万人才进海南”行动计划，要紧紧围绕让人才进得来、留得住、用得好进行

政策和制度设计。要发挥企事业单位积蓄人才的主体作用，积极引导本省市场主体尤其是十二个重点产业领域的20多万家企业，抓住机遇大力引才，促进企业创新转型、做强做优。引导科研院所和大专院校重视航天、深海、南繁育种、热带农业、动植物种质资源等领域科技创新平台建设，规划先行、广揽人才。党政机关和国企要根据自身需求主动引进人才。

刘赐贵强调，要进一步建立和完善引才机制，坚持服务国家战略，加强与“一带一路”沿线国家和地区的人才交流，积极引进省外、

境外优质教育资源，注重在招商中引才、以项目带人才、以人才引人，还要用优惠政策引才、用生态环境引才、用营商环境引才，大力推动旅游业、现代服务业、高新技术产业等产业发展，为人才提供良好的发展空间。

刘赐贵指出，制定的人才政策一定要明白、实用、管用，真正能解决遇到的问题。有关文件经审议出台后，要及时发布、加大宣传。要大力转变政府职能，全面提升人才服务水平，变“坐等申报”为“上门服务”，确保人才政策更好落地实施。

马克思主义远未过时

德国古城特里尔，马克思的故乡，一尊来自中国的马克思雕像5月5日正式揭幕。同一天，名为“从特里尔走向世界：卡尔·马克思及其思想的影响持续至今”的主题展也在马克思故居纪念馆正式开幕，吸引众多参观者。

马克思故居纪念馆馆长伊丽莎·白·诺伊介绍，20年前每年有2.5万人到访，现在每年有约4万人，因为“越来越多的人想了解马克思主义理论的根源，想从马克思的思想中汲取经验，让世界变得更好”。

今日，西方一些世界知名高校把《共产党宣言》列为必读书目；英国《金融时报》、美国《时代》周刊等西方主流媒体频繁出现马克思头像和报道；世界范围内关于马克思主义的学术研讨会日益增多……

下转5版

人民日报今日评论员文章

马克思主义指引中国成功走上康庄大道

——论习近平总书记纪念马克思诞辰200周年大会讲话

“马克思主义不仅深刻改变了世界，也深刻改变了中国”“马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化强国的康庄大道”，在纪念马克思诞辰200周年大会上，习近平总书记从中国革命、建设、改革的历史出发，系统阐述马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来产生的伟大飞跃，深刻阐述马克思主义作为我们党立党立国根本指导思想的重要指导意义。学习习近平总书记重要讲话精神，就要自觉成为马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者，为坚持和发展马克思主义而执着努力。

鸦片战争以后，西方列强凭着坚船利炮野蛮轰开了中国的大门，在几千年历史进程中创造了灿烂文明的中华民族陷入内忧外患的悲惨境地。争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福成为中国人民的历史任务。旧式的农民战争走到尽头，不触动封建根基的自强运动和改良主义屡屡碰壁，其他种种方案纷纷破产……是十月革命一声炮响，为中国送来了马克思列宁主义，给苦苦探寻救亡图存出路的中国人民指明了前进方向、提供了全新选择。在这个历史大潮中，一个以马克思主义为指导、一个勇担民族复兴历史大任、一个必将带领中国人民创造人间奇迹的马克思主义政党——中国共产党应运而生。这一开天辟地的大事变，深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程，深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运，深刻改变了世界发展的趋势和格局。

在革命和建设时期，中华民族实现从东亚病夫到站起来伟大飞跃，证明只有社会主义才能救中国；改革开放以来，中华民族实现从站起来到富起来的伟大飞跃，证明只有中国特色社会主义才能发展中国；在新时代，中国共产党人团结带领人民推动党和国家事业取得全方位、开创性历史成就，发生深层次、根本性历史变革，中华民族迎来了从富起来到强起来的伟大飞跃，证明只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。从站起来、富起来到强起来，在马克思主义的思想指引下，科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出强大生机活力，在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜。

实践证明，马克思主义的命运早已同中国共产党的命运、中国人民的命运、中华民族的命运紧紧连在一起，它的科学性和真理性在中国得到了充分检验，它的人民性和实践性在中国得到了充分贯彻，它的开放性和时代性在中国得到了充分彰显。马克思主义为中国革命、建设、改革提供了强大思想武器，使中国这个古老的东方大国创造了人类历史上前所未有的发展奇迹。实践证明，历史和人民选择马克思主义是完全正确的，中国共产党把马克思主义写在自己的旗帜上是完全正确的，坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、不断推进马克思主义中国化时代化是完全正确的。

马克思生活的时代，正是中国近代史的开端。马克思向世界揭露西方列强侵略中国的真相，为中国人民伸张正义。马克思、恩格斯高度评价中华文明对人类文明进步的贡献，科学预见“中国社会主义”的出现。今天，可以告慰马克思的是，马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化强国的康庄大道，而新时代中国的繁荣发展，将让马克思、恩格斯设想的人类社会美好前景不断在中国大地上生动展现出来。

(新华社北京5月6日电)

返乡创业青年林峰：

坚持“吃好”家门口的旅游饭

新时代的奋斗者



5月5日，林峰在自己经营的海鲜排档工作。本报记者 孙清 摄

本报讯(记者 汪慧珊)从深圳辞职回到家乡三亚后，他可以选择当一名网球教练，或去中小学任体育老师，或在“家门口”的蜈支洲岛旅游区工作。但是，这些选择并没有入他的“法眼”，他义无反顾地和小学同学经营起一家海鲜排档。从对海鲜不甚了解到对海鲜了如指掌，从客人寥寥无几到现在每天都有稳定客源，这一切都源于他的拼劲和执着。他，就是海棠区藤海社区(原后海渔村)居民林峰。

在深圳工作5年后毅然决定回乡发展

林峰大学时就就读于江西的一所二本院校，学习体育专业，主攻网球。2008年，还在读大三的他就开始为未来打算，和同学商量着一起去深圳，了解深圳的

网球市场，估摸着能否毕业后到深圳从事与网球相关的工作。

“本来我们想到深圳的俱乐部当网球教练，发现我们的水平还远远不够。于是，我们几个同学就商量着一起租场地自己开网球俱乐部。”2009年，林峰大学毕业后便奔赴深圳，和同学寻找合适的球场，开始人生的第一份工作。林峰说，深圳的白领多，打网球的人也多，而且他会说广东话，在语言沟通上比较方便。

由于人生地不熟，起初林峰和同学创办的网球俱乐部学员寥寥无几，这让他们非常惆怅。“我想既然都来了，那就一定要拼一拼、闯一闯，所以大家都通过各种途径发布广告，扩大我们俱乐部的影响力。”林峰告诉三亚日报记者，他们每天除了上街发宣传单页外，还到深圳多个

运动项目的QQ群宣传。

“为什么不从中小孩切入呢？”彼时，林峰脑中突然灵光一现，“可能是我们的网球教得好，学生家长非常满意，然后口口相传，来参加活动的学生越来越多，客户也越来越广。”

林峰告诉三亚日报记者，2009年他们每个人的月收入就达到9000元。后来随着学员的不断增多，他们的规模也随之扩大。“我在深圳工作了5年多，虽然工资收入越来越高，也越来越稳定，但我后来想想还是决定回到三亚，毕竟三亚是我的根。”林峰说，虽然他在深圳，但是心在家乡，每次和爸妈拉家常，都会关心村里发生的点滴变化。爸妈也会主动告诉他，家乡的发展越来越好了。

下转2版

践行社会主义核心价值观

三亚火车站客运值班员李成：

乘客的事就是最大的事

本报记者 张慧娴 通讯员 胥佳欣

很少有人会注意到，在三亚火车站有一个总是忙碌的身影，在售票厅，在进站口，或在候车室、天桥、站台……无论白天还是夜间，他总是面带微笑，细心地为来往的乘客引路，耐心地提供温暖贴心的服务，这个熟悉的身影，就是三亚火车站的客运值班员李成。

今年33岁的李成，是一个来自湖南郴州的小伙子，2007年7月，大学毕业后的他开始

工作，2010年10月，加入广铁集团，并在海口东站担任客运员。2016年8月，李成来到三亚站，从售票员、客运员到客运值班员，11年如一日，他用热心和耐心服务乘客，用微笑让无数乘客感受到了贴心的服务，传递三亚城市文明的正能量。

“爱岗敬业，争创一流”是李成工作的理念，作为一名客运值班员，他不仅对客运员要求高，对自己要求更严，一工作

起来就忘记了身体，李成常带病坚持工作，而在平时休息时间遇到突发事件，他总能随叫随到，在指挥岗位处置应急工作。

“用炙热的心提供优质的服务，用微笑让乘客感觉到温馨。”李成说，“微笑”成为他最多的表情。“您好，有什么可以帮助到您？”是他说得最多的一句话，为了让乘客享受到优质的服务，李成力求从“心”出发，

了解每个乘客的需求，延伸服务的触角，让服务更有温度，让旅行有长度，让快乐有厚度，他把“安全、有序、温馨出行，让旅客体验更美好”的理念作为原则，说文明用语，用文明行为服务，认真回答每一个乘客的问题，用心服务每一个乘客。帮助他人，成为李成理所当然的事情。

下转2版

中国男队实现世乒赛九连冠

据新华社瑞典哈尔姆斯塔德5月6日电(记者 张章)中国男队在6日进行的世界乒乓球团体锦标赛决赛中，以3:0战胜头号种子德国队，实现九连冠。这也是中国男乒历史上第21次捧起斯韦思林杯。

为中国队打头阵的马龙并没有遇到太多困难，以11:4、11:8、11:3轻松击败老将波尔。第二场樊振东对阵削球手菲卢斯，很快以11:4、11:5、11:4击败对手。第三个出场的许昕迎战此前一天半决赛中击败韩国选手郑荣植、为德国队拿下关键分的弗兰齐斯卡。许昕虽然以9:11先失一局，但迅速找回状态，以12:10、11:7、11:5连扳三局，赢下比赛的同时，也为中国队锁定冠军。

三亚市环境空气质量日报			
(5日16:00至6日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	6	1	一级,优
河西	6	3	一级,优
海棠湾	4	4	一级,优
鹿回头	6	2	一级,优
亚龙湾	4	4	一级,优
创意新城	6	4	一级,优
今日空气质量预报:一级(优)。			

派出所“急群众之所急” 七旬外地老妇受助被感动

详见三版

为表谢意 老人千里外“寻人”